

В целях исполнения поручения Губернатора области по обращению жительницы ст. Дупленская Коченевского района по вопросу регулярных перебоев в работе станции водоподготовки и ненадлежащего качества питьевой воды на ст. Дупленская, **14.07.2022** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

В 2020 году при предоставлении финансовой поддержки за счет средств Фонда модернизации и развития жилищно-коммунального хозяйства муниципальных образований Новосибирской области на реализацию мероприятий по повышению уровня надежности систем водоснабжения, теплоснабжения и водоотведения, качества и безопасности питьевой воды в рамках подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» выполнено строительство объекта: «Модульная установка станции водоподготовки на ст. Дупленская Коченевского района Новосибирской области» (далее – станция водоподготовки) производительностью 1 м³/час. По результатам проведенного аукциона строительство станции водоподготовки осуществлялось ООО «НПО Фильтerra».

По информации ресурсоснабжающей организации МУП «ЕРЦ» техническое обслуживание оборудования системы подготовки питьевой воды осуществляет ООО «НПО Фильтerra» с проведением ежеквартально очистки оборудования, замены фильтров, мембран, картриджей, а также предоставлением расходных материалов. 20 июня 2022 года было проведено техническое обслуживание системы водоподготовки за 2 квартал 2022 года. После проведения технического обслуживания станции водоподготовки жители стали обращаться с жалобами на качество воды. В связи с тем, что в состав реагентов, используемых при проведении технического обслуживания, входит лимонная кислота, непродолжительное время вода имела кисловатый привкус.

Отсутствие работника МУП «ЕРЦ», осуществляющего контроль за работой станции водоподготовки, приводит к выходу из строя оборудования, бесконтрольному водоразбору населением, в том числе жителями соседних населенных пунктов, в связи с чем запас воды на станции водоподготовки периодически исчерпывается, что приводит к ее дефициту. Отсутствие контроля за содержанием прилегающей территории в летний период приводит к заболачиванию территории, а в зимний период – к образованию наледи.

По состоянию на 14.07.2022 года станция водоподготовки функционирует в штатном режиме, вода чистая, прозрачная не имеет примесей, неприятных запахов и вкусов.





